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podle plánu, Karlovarská je hotová v
předstihu
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„Letní měsíce jsou pro údržbové práce a rekonstrukce naší městské infrastruktury klíčové
a jsem rád, že se i letos podařilo naplánované akce úspěšně zrealizovat. Je namístě
poděkovat všem motoristům, ale i rezidentům za jejich trpělivost s dočasnými omezeními.
Všechny opravy jsou základními stavebními kameny k plynulejší a bezpečnější dopravě
budoucnosti. Projekty, jako byla oprava Plzeňské ulice, ukazují, jak efektivně mezi sebou
dokážou městské organizace spolupracovat. Nejde jen o opravy silnic, ale i o promyšlené
investice, které díky spojení několika prací dohromady šetří Pražanům čas i omezení v
budoucnosti. Praha si zaslouží být funkčním a moderním městem a neustále se posunovat
dopředu,“ uvedl Zdeněk Hřib, 1. náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast dopravy.

„Úspěch takto rozsáhlých rekonstrukcí se nerodí v den, kdy na místo najede první bagr. Začíná to
měsíce dopředu důkladným plánováním a koordinací dalších investorů, kdy pro klíčové tepny, jako
jsou Karlovarská, Plzeňská či Kbelská, vytváříme podrobné časové harmonogramy. Abychom však
tyto ambiciózní plány dodrželi, vynakládáme při samotné realizaci maximální úsilí a naši dodavatelé
pracují v prodloužených směnách, abychom dopravu omezili na co nejkratší možnou dobu,“ řekl Filip
Hájek, generální ředitel Technické správy komunikací (TSK).

V sobotu 30. srpna byly dle plánu ukončeny veškeré práce a související dopravní omezení v Plzeňské
ulici v Praze 5. Zde se uskutečnila rozsáhlá koordinovaná akce TSK, Pražské plynárenské Distribuce
(PPD), Pražské vodohospodářské společnosti (PVS) a Dopravního podniku hl. m. Prahy (DPP).
Hlavním důvodem byla nezbytná rekonstrukce starého plynovodu, na kterou navázala TSK souvislou
údržbou povrchů vozovky, PVS obnovou vodovodního řadu a DPP zajištěním náhradní dopravy v
rámci výluk. Díky této synergii se podařilo zkrátit celkovou dobu stavebních prací a minimalizovat
budoucí zásahy do dopravy v této lokalitě. Rekonstrukce byla naplánována na prázdninový čas, aby
omezení pro Pražany a dopravu bylo co nejmenší.

„Projekt v Plzeňské ulici je ukázkou toho, jak efektivní může být společný postup. Spojení několika
nezbytných akcí do jedné a použití moderních technologií nám umožnilo výrazně zkrátit dobu, po
kterou byli Pražané a řidiči omezeni. Věřím, že společně zvládneme také další etapy na Plzeňské,
které plánujeme v příštím roce,“ dodal Jiří Sika, předseda představenstva Pražské plynárenské
Distribuce.

Rozsáhlá rekonstrukce 900 metrů dlouhého úseku Karlovarské ulice v Praze 17, od smyčky Bílá Hora
po křižovatku se Slánskou, skončila s týdenním předstihem. Plný provoz zde byl obnoven již v sobotu
23. srpna, ačkoliv původní termín byl stanoven na 31. srpna. V rámci opravy byla na dvou třetinách
úseku využita moderní a ekologická technologie recyklace za studena, která snížila finanční náklady
a zátěž na životní prostředí tím, že se předešlo odtěžení a odvozu původních podkladních vrstev.
Kromě nových asfaltových vrstev o tloušťce 20 cm byla opravena autobusová zastávka Ruzyňský
hřbitov, přilehlé chodníky a odvodňovací systém.

V rámci jednoho srpnového víkendu (22. až 24. srpna) se uskutečnila také plánovaná oprava uliční



vpusti a kanalizační šachty v ulici Kbelská. Práce, které si vyžádaly dočasné svedení dopravy do
protisměru a uzavření sjezdu na MÚK Cínovecká, byly dokončeny o několik hodin dříve, než byl
původně plánovaný termín. Další práce v této lokalitě budou následovat. Do konce září je v plánu
kamerový průzkum kanalizace. Od poloviny října až do konce roku pak budou pokračovat víkendové
opravy zbývajících uličních vpustí. I zde je kladen důraz na koordinaci a načasování prací tak, aby
byl dopad na dopravu co nejmenší.

Hlavní město, Technická správa komunikací a další městské společnosti děkují všem řidičům i
obyvatelům dotčených oblastí za trpělivost při nezbytných dopravních omezeních.

https://praha.eu/w/letni-rekonstrukce-klicovych-komunikaci-v-praze-jsou-u-konce-plzenska-se-otevrel
a-podle-planu-karlovarska-je-hotova-v-predstihu

https://praha.eu/w/letni-rekonstrukce-klicovych-komunikaci-v-praze-jsou-u-konce-plzenska-se-otevrela-podle-planu-karlovarska-je-hotova-v-predstihu
https://praha.eu/w/letni-rekonstrukce-klicovych-komunikaci-v-praze-jsou-u-konce-plzenska-se-otevrela-podle-planu-karlovarska-je-hotova-v-predstihu

